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ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Αποζημίωση Απόλυσης – Καταβολή Επιπλέον 13% 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

 

Όπως όλοι γνωρίζετε,  διαχρονικά και εκ του αποτελέσματος, οι Σύλλογοί μας 

καταβάλουν κάθε δυνατή  συνδικαλιστική και νομική προσπάθεια, για τη 

δικαίωσή μας, αναφορικά με το θεμελιώδες αίτημα  καταβολής του συνολικού 

ποσού της Αποζημίωσης Απόλυσης. 

Συντονισμένα, με σχέδιο και μεθοδικότητα, συνεχίζουμε την προσπάθειά μας και 

επικοινωνούμε, είτε διά ζώσης, είτε ηλεκτρονικά, με την Εκκαθάριση (PQH) και την 

Τράπεζα της Ελλάδος -ως αρμόδια ελεγκτική Αρχή-  για την ταχύτερη δυνατή 

ολοκλήρωση της διαδικασίας  καταβολής των σχετικών ποσών,  καθώς και τη 

συμπερίληψη κάθε επιμέρους εκκρεμότητας σε σχέση με δικαιωμένες απαιτήσεις 

ορισμένων  συναδέλφων της πρώην ΑΤΕ (επίδομα ισολογισμού, άδειες, κτλ).  

Ταυτόχρονα επιδιώκουμε πρόσφορες λύσεις, για ορισμένες εκπρόθεσμες 

απαιτήσεις μεμονωμένων συναδέλφων τις πρώην ΑΤΕ, οι οποίοι εκ παραδρομής, 

δεν ασκήσαν εγκαίρως τις προβλεπόμενες νομικές ενέργειες.  

Από τις μέχρι σήμερα επαφές μας, είμαστε σε θέση να σας ενημερώσουμε ότι και οι 

δύο εμπλεκόμενες πλευρές, (Εκκαθάριση και Τράπεζα της Ελλάδος) επιβεβαιώνουν  

καταρχήν, την ισχυρή  βούλησή τους για την ταχύτερη δυνατή διεκπεραίωση  των 

διαδικασιών που θα τρέξει η κάθε μία.  



Αθροίζοντας και συνυπολογίζοντας  τα  υφιστάμενα δεδομένα,  προκύπτει ως 

εκτίμηση ότι προσδοκώμενος χρόνος ολοκλήρωσης της διαδικασίας πίστωσης των 

σχετικών ποσών στους δικαιούχους συναδέλφους,  θα είναι εκτός απροόπτου,  ο 

μήνας Μάρτιος.  

Εμείς θα συνεχίσουμε τις ενέργειές μας προς την προαναφερόμενη κατεύθυνση και 

ήδη έχουμε προγραμματίσει νέα συνάντηση με την Εποπτική Αρχή. Ταυτόχρονα  

τρέχουμε και παρεμβαίνουμε για την υλοποίηση των επόμενων βημάτων μας, 

αναφορικά με την επίσπευση του χρονικού ορίζοντα καταβολής και του 

υπολοίπου 20% της αποζημίωσης απόλυσης και οποιασδήποτε άλλης εκκρεμότητας 

μεμονωμένων συναδέλφων.   

Με τη δέουσα σοβαρότητα, υπευθυνότητα και αποτελεσματικότητα που μας 

χαρακτηρίζει, θα σας κρατάμε ενήμερους, για οποιαδήποτε εξέλιξη επί του 

θέματος. 

 
ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 
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